
令和５年度放課後子ども教室アンケート結果（参加児童） 

回答数：２７８件 

                          

 

■質問３ １年間で心に残っているできごとは何ですか？ 
楽しかったこと・いやだったことなど自由にかいてください。 ２２２件 

楽しかったこと 

・ドッヂボール ・みんなと仲良くなれて嬉しかった ・工作 ・ハロウィン、クリスマス 

・スイカ割り ・ペン立てを作ったこと ・スライム作り ・琵琶の演奏 ・ユニカール 

・みんなで縄跳びをしたこと ・鬼ごっこ ・カーレット ・百人一首 ・ドッヂビー 

・プログラミング ・ネオステンドアート ・うちわ作り ・お手玉 ・パソコン 

・紙芝居 ・友達とたくさん遊べた ・ビンゴゲーム            等 

 

いやだったこと 

・宿題  ・うるさい人がいた  ・インターネットが繋がらない   等 
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■質問１ この教室は毎日あった方が良いですか？
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スポーツ（ドッヂビー、なわとび、バドミントンなど）

ものづくり（工作、おりがみ、料理など）

あそび（昔あそび、鬼ごっこ、トランプなど）

イベント（ハロウィン、クリスマスなど）

勉強

その他

■質問２ この教室でやってみたいことは何ですか？


